

Аварии произошли на расстоянии 150 метров друг от друга



Две крупные аварии произошли на 700 километре трассы Пыть-Ях – Нефтеюганск на расстоянии порядка 150 метров друг от друга. «Первое ДТП с участием трех автомобилей – бензовоз, КАМАЗ, рейсовый автобус и легковой автомобиль. Результатом неудачных маневров стало столкновение бензовоза и автобуса. Двое пострадавших госпитализированы. Примерно в это же время произошло второе ДТП с участием четырех автомобилей. Наиболее пострадал микроавтобус «Форд», двое пассажиров которого госпитализированы», – сообщает пресс-служба администрации Пыть-Яха.

На месте происшествия все службы реагирования оказали пострадавшим необходимую помощь. Специалистам предстоит установить картину произошедшего. Участок, на котором произошла авария, не обслуживается муниципалитетом, за уборку отвечает компания «Северавтодор». В ближайшее время планируется посыпать трассу соляной смесью.